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NPEANMCTBA

M3rpageHa 1 3aBbpLieHa HbPacTpyKTypa ¢ 6bp3 4OCTbN 40
OCHOBHW byneBapaun

— 6yn. ,Akagemuk UsaH EscTpaTtmes Mewos” u 6ya. ,
AnekcaHgbp CTambonuninckn”;

MogepHa Bu3us, u3rpageHa Ha 6asaTa Ha KauecTBeHu
maTtepuanu;

MaHopamHu rneaKkn Kbm BuTowwa v LeHTbpa Ha CTOANLATa;
AnapTaMeHTH C paLMOHANHW pasnpeaeneHus;

MopaepHa BU3ns Ha 06LWMTe YacTy;

Hanwnuneto Ha TEL;

B1CcOKa MHBECTULIMOHHA CTOMHOCT M rapaHTUpaHa A0XOAHOCT;

LLInpoKK, CBETAU U MOAEPHM 0BLUM YaCTU CbrAAcHO
UHAMBUAYANEH AN3aNHEPCKU NPOEKT;

Mo-BUCOKMTE TaBaHM Ha anapTameHTuTe — 2,70 m;
Hanuune Ha ABe NOA3eMHM HUBA C rapa*kyu U MapKoOMecTa;
CtabuneH u peHOMMpPaH MHBECTUTOP.

HOME PARK

PASMNONOXEH HA TUXA YOAULA,
B HEMOCPEAOCTBEHA BAN3OCTAO
NMAPK BB3PAMAAHE,
LETCKWU TPAOVHMN,
YYUNULWA MW PASHOOBPA3HMU
TPAHCNOPTHUW APTEPUMN.

HAMWPA CEHANEWEXOAOHO PABCTOAHMWUE
oT

MALL OF SOFIA N PYCKWU NAMETHUWUK.

MPOEKTBT E CMOAEPHA

rrPAOCKA BU3UA,

OTANNYABAWA CECBC

CbBPEMEHHOCT U MHAOUBUAYANTUNU3IDBM.
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OB YACTA  OBLLA TTNOL

ETAX/KOTA OBEKT W U3NOXKERWUE  3ACTP. 110U
B >< U ﬂ |7 KOTA +0.00 An.1T  2ct.(lcn] 103 06,74 11,82 68,56 M’

napTep

[l ) (1o

1 (KOTA +0.00] An.?2  3cT [2cn) H13 69,72 14,51 84,23 m?
T (KOTA +0.00] An.3  Zct.{1cn) 13 4781 9,96 5777 M2
T (KOTA +0.00] An. 4 TcT 3 35 /.29 42 29 m?

TEPACA 100

1832m’

12.35 m#




ETAX/KOTA

TUT

N3 NOMEHNE

OBLLA MT0LL

2 [KOTA +3.72 A5 2ct(Tcen] CW 03,66 1118 64,684 m?
2 [KOTA +3.72 An.6  3ecr [Zen CW/K3 92,51 19,27 111,78 m?

)

)
2 (KOTA+372])  An.7  3cT.[2cn 03 89,3 103,06 M
2 (KOTA+3.72)  An.8  2ct.(lcn) 103 58,91 12,26
2 (KOTA+3.72)  An.9  2ct (Tcn) H03/CW 67,77 14713 81,9 m?
2 (KOTA+3.72] AT 10  2ct.(1cn) Ch 53,69 11,18 64,87 m?

2845 m*

An. 06
9251 m?

596 m*

L1
3.84 m? P 7 A
315 m 87 me
< 3 |
2.5 m:N Ji2 ¢

146 m*

346 m?

12.56 m*

11.86 m?
448 m’

212 m?

Ar. 05 ‘
53.66 m* L .

2114 mt

35m I E
7.19 m

- 8530\
O TS ee— -

25.22 m*

An, 07 : |

T T & — T
448 m*
2431 m* e

12.56 m*

23,72

3.33 me

2077 m*

1316 m?

— BXUL T



AK/KOTA

OBEKT T WSNOKERWE ~ SACTP. N0 OBLLA THTOLL

KOTA +6./4)

OBLLIM YACTH

1 6416 M?

AT. 11 2ct.(lcn) CY 03,1

KOTA +6.74)

b
An. 12 3cr.(2cn) CW/103 g 14 11,09 v

KOTA +6.74)

1
3cT. (2cn] 03 84,76 102,42 w?

An. 13

KOTA +6./4)

Y 7051 m?

2 ¢T.(1cn) 03 58,35 12,16

BTaX 3

KOTA +6.74)

81,04 W’

An. 15

BX0N T

KOTA +6.74]

2845 m*

An.12
91.95m?

346 m?

596 m*

384 m°

b | —]
25m? 1 \

11.86 m*

12.56 m?

374 m?

Ar.11
5310 m?

2114 m*

2¢T.(1cn] 103/CH
16 2ct(lcn) CW

AT 11,06 64,19 m?

13.82m?

23.720¢

An.13
84.76 m*

An.14
58.35 m?

266 m'

An.15
67.07 m*
53 m}

1 ‘




ETAK/KOTA  OBEKT

THI

N3NTOXMEHWE  3ACTP.TI10W 0B

LW YACTH

OBLLA TOLL

4 [KOTA +9./6) ATl/ 2ct [lcn) Cl/ 23,1 11,06 64,16 m?
A4 (KOTA+8.76)  An. 18  3cT. [2cn]) CU/103 91,95 19,14 111,09 m?

4 (KOTA+8./6)  An.19  3cT.[2cn) 103 84,/6 1/,66 102,42 w°
4KOTA+8.76]  An.20  2ct (Tcn) 103 58,35 12,16 /0,61 m?
AKOTA+9./6] An. 21 Zct [Tcen) {03/ CW 67,07 3,97 81,04 m?
4KOTA+8.76]  Ar.22  2Z2ct(Tcn) Cl 53,13 11,06 64,19 wm?
3.74 l:\.’.'- —
146 m? 1247 v

2845 m?

An.18 14T
9195 m?

596 m*

384 m

25mt
11.86 ¥’

12.56 m*

374 m?

35m*

212 mi

AT.17
53.10 m*
21,14 mt

An.20
58.35m?

266 m*

J93m*
2.84 ny*

A1.22
53.13m?

374 m?




ETAM/KOTA OBEKT THMN U3NOKEHWE — SACTP. THIOUL  OBLLW YACTW  OBLLA T10LL
5 [KOTA+12./8) AT.23 Z2ct. [len) CK b3l 11,06 6416 m?
B >< U ﬂ r 5 [KOTA+12./8)  An.24  3ct (2cn) CW/H03 91,95 1914 111,09 m?
5 (KOTA+12./8]  An.25  3cT.[2cn] t03 84,76 1/,66 102,42 w?
5 [KOTA+12./8]  An.26  Z2ct. (1cn) 03 58,35 12,16 70,51 Mm?
BTaxX 0
5 [KOTA+12./8] An. 2/  2ct. (1cn) 103/CW 6/,0/ 13,97 81,04 m*
5 [KOTA+12./78) A1.28  Zct [lcn) CK 53,13 11,06 6419 m?
”4; .................
\
re—— 237207
35m* An. 25
84'76 m? 266 m*
L L1J
| I = .
I Ar.23
25m? 5310 m?*
- 2114 m

374 m?




FTAK/KOTA  OBEKT THN W3NOXEHWE 3ACTP. MO OBWY YACTA  OBLLA MNOLL
6 (KOTA+15.80) A1.29  Z2ct (Tcn) W H31 11,06 64,16 M?
6 (KOTA+15.80)  An. 30 3crt.(2cn) CW/K03 91,95 1914 111,09 m?
6 (KOTA+15.80)  An. 31  3ect.(2cn) 03 84,76 17,66 102,42 Mm?
o (KOTA+15.80) An. 32  Z2ct (Tcn] 03 h8,35 12,16 70,51 m?
6 (KOTA+15.80)  An.33  Z2ct (1cn] {03/CH 6/.07 13,97 81,04 m?
b (KOTA+15.80)  Ar34  Z2ct (Tcn) W H3,13 11,06 6419 m?

a5

SXUL T

eTaX b



ETAM/KOTA OBEKT THIN V3MTOMERWE — SACTP. NNI0LL OB YACTW  OBLLIA THIOL
/ (KOTA+18.872)  A1.35 ZcT1.[lcn) CH 03,66 1118 64,84 m?
B >< U ﬂ |7 / (KOTA+18.87)  An.36  3ct.[Z2cn) CW/103 92,91 19,27 111,78 m?
/ (KOTA+18.82)  An. 37 3ct.[Z2cn) 103 85,3 17,76 103,06 m?
/ [KOTA+18.82)  An.36  2cTt.[lcen 03 08,91 12,26 7117 W?
aTaK 7 (036 (o - 9
/ (KOTA+18.872)  An.39  2cT1.[1cn) 103/CK 67,7/ 1413 81,9 m°
7 (KOTA+18.82)  A7.40  Zct.(1cn) CH 053,69 1118 64,87 M?
- C——. .'.:-5‘ : A ’ .--::)7 ” 7 A :':' —— 1T L v
1) e G 26.22 py’ it
8 2372y
) 5 65 me AN.38
-l &"‘5%‘6,,12 40 m* =719 m} 85'3013({. { \ I 3.33 1ty ; Bt An.39

] sk N D — S T— :
r— ] ". aeEm
| / I 'J]) . e — I S3my ... . I

87 m* 3 2.84 oy ‘
2 6 m3 5A3T6365m’ | 537649()”1' 25m?

2114 m?




ETAX/KOTA OBEKT wn U3NOXKEHWE ~ 3ACTP. T1/10LL OB YACTY  OBLLA NNOUL
8 (KOTA+2184) A1 41 Z2ct(lcn] G 53/ 11,06 64,16 w’
8 [(KOTA+2184)  An. 42 3t (2en)  CW/IO3 1,95 194 111,09 M
8 (KOTA+2184)  An. 43 3cT.[2cn) 103 84,76 17,66 102,42 W2
8 (KOTA+2184)  An. 44 2cT (1cn] 103 58,35 1216 /0,91 M
8 [(KOTA+2184)  An. 45  2ct.(1cn)  [03/CH 67,07 13,97 81,04
8 (KOTA+2184) At 46 Z2ct (1cn] CH 53,13 11,06 64,19 W’

SXUL T

oTaX 8



ETAN/KOTA OBEKT T WSNTOKERWE  3ACTP. TIJIOL, OB HYACTW  OBLLA NJI0LL

g [(KOTA+24.86)  At.47  2cT1.[1cn) U a3 11,06 64,16 M’
B >< U ﬂ |7 g (KOTA+24.66)  An. 48  3cr.(2cn)  CU/103 91,99 19,14 111,09 wm?
g [KOTA+24.86)  An. 49  3cr(2cn) 103 84,76 17,66 102,42 W’
BTN 9 g [KOTA+2486)  An.o0  ZcT. U cn) 103 08,35 .12,18 /0,57 M
g (KOTA+24.86)  An. 51  2ct.(lcn)  103/CH 67,07 13,97 81,04 m°
J (KOTA+24.86) A1.052  Zct.(Tcn] W 63,13 11,06 64,19 m?

2522 m*

2372 m*

| Ands
9195 m?




ETA/KOTA  OBEKT TN W3NOEHWE 3ACTP.MAOW  OBLWM YAGTA  OBLLA MIOLL
10 (KOTA+2788)  AT.53  2cr [1cn) ol 73] 11,06 64,16 M2
10 (KOTA+2788)  An.54 Scr.(2cn)  CW/H03 91,95 19,14 111,09 w2
10 (KOTA+2788)  An.55 3cr(om) 103 8476 1766 102,42 W
10 (KOTA+2788)  An.56  2cr. [1cn) 103 78,35 12,16 70,51 w2
10 (KOTA+2788)  An.57  2cr.[len)  H03/CH 57,07 13,97 81,04 2
10 (KOTA+2788)  AT.58  2cr [1on) ol 5313 11,06 5419 W2
' gl

596 m*

SXULL T

2372 ¢

eTa 10



ETAM/ KOTA OBEKT THI WN3NOMEHWE  3ACTP. TJIOLW,  OBLIW YACTW - OBLLA TMIOLL
1T [(KOTA+30.90) A1 59  Z2ct.(lcn) CW h3,b6 11,18 64,84 wm?
11 [KOTA+30.80)  An.60  3crt.[2cn]) Ch/103 92,51 19,27 111,78 wm?
11 [KOTA+30.90)  An. 61  3cT1.[2cn]) 03 85,3 17,76 103,06
eTax 11 1[K0TA=3090) An.62 2ot (len) 103 58,01 12,26 7117
11 [(KOTA+30.90) An. 63  Z2ct.(1cn) 03/CH 6/.// 1413 81,9
11 [KOTA+30.80) Atr.64  ZcT.(1cn) W h3,69 11,18 64,87
..-:-51 m? ! ;R:f | -'.-..TS.M:H\‘
28 45 m _— 2622 m? 2431 m?
pr—— : ™ 2372
B3 N _J 719 my ARl T An.63
1 212 m? 8530 \ \ 3 6777m’ |
LA —— - - s - !
96 n 9
[r— N T
| T« i F l 53m 393 m I
84 m? I 3.15m 87 m A o8 m* I
AT.59 I . -
5 ny 53 66 m* — | : 25m
| |_‘_| Ll
Y IR 63 1
Al .‘_.I_I_LL.J_L_LL
! TTITT 13.15 m*
1 IIIIII;I
; LLELELL
, 4.44 m7@




ETAX/KOTA OBEKT N V3JTOMEHWE - SACTP. NN0W  ObLW YACTW  OBLIA NIOLL
12 (KOTA+33.92] At 66  2ct [lcn) CK 03,1 11,06 64,16 m?
12 [KOTA+33.92) An.B6  3crt (2cn) CW/103 91,95 1914 111,09 wm?
12 (KOTA+33.92]  An.67 3cTt.[2cn) 03 84,76 1/,66 102,42 wm?
12 [KOTA+33.92]  An.68  Zct[lcn) 03 08,39 12,16 /0,51 m?
12 [KOTA+33.92)  An. 69 Z2cT (1cn] t03/CH 67,07 13,97 81,04 m?
12 (KOTA+33.92) AT /0 Zct.(lcn) CK 03,13 11,06 6419 m?

2845 m*

An.66
9195 m*

596 m*

3.74m*

SXUL T

eTax 17




SXULL T

eTax 13

28456 m*

An.72
9195 m?

596 m?

3.56 m*

FTAN/KOTA OBEKT TUI USNOMERWE — SACTP. MNOUL OBLIW HAGTW  OBLIA THITOLL
13 (KOTA+3694) At 71 2ct (Tcn) CH 531 11,06 64,16 ™’
13 (KOTA+36.94)  An. 72 3¢t [?cn) CK/H3 91,95 19,14 111,09 m?
13 (KOTA+36.84)  An.73  3ct.[Z2cn) 103 84,76 17,66 102,42 w°
13 (KOTA+36.94)  An.74  2ct. (Tcn) 103 58,35 1216 70,51 m?
13 (KOTA+36.94)  An./5  2cT. (1cn) H3/CH 6/,07 13,97 81,04 m?
13 (KOTA+36.84)  A1.76  Z2ct.(1cn) CW 83,13 11,06 64,19 wm?

2372 m¢




ETAN/KOTA OBEKT T USJTOMEHWE  SACTP. TJIOW  ObLWW HACTW  ObLWA THI0L
14 [KOTA+39.96] At /7 2 CcT. [1cn] CK 53] 11,06 64,16 wm? B X O ﬂ ’7
14 [KOTA+39.96) An. /8  3cT [2cn) CH/103 91,95 1914 111,09 ™?
14 [(KOTA+38.96)  An. /9  3ct [2cn) H3 84,/6 17,66 102,42 W? PTAaK 14
14 [KOTA+39.96) An.80  Zct (lcn) H3 58,35 12,16 70,51 m?
14 (KOTA+39.96]  An. 81 2 cT. [1cn) t03/CH 67,07 13,97 81,04 wm?
14 [(KOTA+3996] Ar. 82  Zct [1cn) Ch 53,13 11,06 64,19 wm?
3.74 r-n:--- '..".; 74 m’

2845 m*

An.78

91.95 m*
L LLJ

374 m’

Ar.77
53.10 m?

2114 mt

At.82
53.13m?

2077 m*




ETAX/KOTA OBEKT wn U3NOKEHUE ~ SACTP. TJT0W  OBbLUA HACTH  OBLLA NNOLL
B >< U ﬂ ‘7 15 (KOTA +4298) An.83 3ot (2cn)  CU/H03 121 20,01 146,21 m?

15 (KOTA +4298)  An. 84 3¢t (2cn] 103 89,58 18,66 108,24 w2

o7 1H 15 (KOTA +4298) An.85 3cr(2cn)  CW/103 120.99 2521 146.2 W2

420 m*

2266 m*







ETAX/KOTA OBEKT THIT U3JTOMEHWE - SACTP. TII0L  OBLIA YACTW  ObLLA NJIOL B >< O
1(KOTA +0.00)  An.1  2cT.(Tcn] 103 47,23 9,83 57,06 m?

T(KOTA+000)  An.2  2ct(lcn] 103 47,23 J,83 57,06 m°

1(KOTA +0.00)  OWUTHEC CA/OW/03 319,42 66,52 385,94 w’ [NapTep

Je il
] Loty

1 v , ! ¥

T A B

R : ( y i " Xz LN
| PR i

L b | )

.
|




10.26 m?

17.24 m*

ETAX/KOTA OBEKT ! M3NOMKEHWE  SACTP. TI/10UL  ObLIW YACTIY OBLLA NAOL
2 (KOTA +3.72 At.3  2ct(Ten) G/ 51,52 10,72 62,24 W’
2 (KOTA +3.72) ~ An. 4 3ct.(2cn)  CU/IOW 99,36 20,71 120,07 w*
2 (KOTA+3.72) ~ An.5  3ct.(2cn)  HOW/H03 103,04 21,47 124,51 m°
2 (KOTA+3.72) ~ An.6  2cT (Tcn) 03 08,62 12,21 /0,83 w2
2 [KOTA+3.72)  An.7  2ct (Tcn) 13 08,65 12,21 /0,86 M°
2 (KOTA+3.72)  An.8  3ct.(2cn)  103/CH 91,12 18,99 110,11 w?




ETAX/KOTA OBEKT TN W3NIOMEHWE ~ 3ACTP. TJI0W  OBLWW HACTH  OBLLA NOLL
3 (KOTA+6.74)  A1.9  Zct.(lcn) CY a1 10,65 61,75 m?
3 (KOTA+6./74) ~ An. 10 3ct.[2cn)  CWU/1OW 4/,/6 20,3/ 118,13 wm’
d (KOTA+6.74)  An. 11 3cr.[2cn)  1OW/103 49,94 20,73 120,27 w?
3 [KOTA+6.74)  An 12 2ct.(lcn) 03 58,03 12,08 7011 Mm°
3 [KOTA+6.74)  An 13 2ct.(lcn) 103 58,08 12,1 70,19 m?
3 (KOTA +6.74)  An. 14 3ct.{2cn)  H03/CK 30,35 18,86 109,41 w?

XU

An. 14
90.55 m*

eTaX 3




llllllll

ETAX/KOTA OBEKT T W3NIOKEHWE ~ SACTP. TI10UL OB YACTY  OBLLA TT0LL
A[KOTA+8.76) At 16 Zct(lcn) G o1 10,65 61,75 ™’
4{KOTA+9./6)  An.16  3ct.(2cn)  CU/ION g/,/6 20,37 118,13 m?
4{KOTA+9./6)  An.1/  3ect(2cn)  1OW/103 99,54 20,73 120,27 M’
A[KOTA+8.76)  An.18  Z2ct (lcn) 03 08,03 12,08 7011 M°
ATKOTA+8.76)  An.18  Z2ct(lcn) 103 58,08 12,11 7019 M’
A{KOTA+9.76)  An.20  3ect.(2cn)  103/CH 30,95 18,86 109,41 wm?

-
-
& m?

An20
9055 m*




ETAM/KOTA OBEKT THN W3NO0MEHKE  3ACTP. MTNOW OB YACTIH  OBLLA NAOLY
o (KOTA+1278) At 21 Z2ct.(1cn) CH 1,1 10,65 6175 m?
o [KOTA+12.78]  An.22  3ct.(Z2cn)  CU/HOU 97,76 20,37 118,13 m?
o (KOTA+12.78)  An.23  3ct.(2cn)  HOW/H03 99,54 20,73 120,27 w?
o (KOTA+12.78)  An. 24 2ct. (1cn) 03 58,03 12,08 7011 M
o [KOTA+12.78)  An. 25  2¢7 (1cn) )3 58,08 12,11 7019 m?
o (KOTA+12.78)  An. 26 3ct.(Z2cn)  H03/CH 90,55 18,86 109,41 m
e sxaen
| »
1 ﬁWOOJm
o 1y R —
bz = & o =
= i
L 1398 em—— -

6186 m*

OTAX D
An.26
9055 m?
-




ETAN/KOTA OBEKT Thn W3JTOMEHWE ~ 3ACTP. TJI0W  OBLIM YACTH  OBLIA NOLL

6(KOTA+15.80) AT.27  2cr.(lcn)  CM 511 10,65 51,75 W2
B >< U 6(KOTA+1580) An. 28 3cr(2cn)  CH/IOM 9776 2037 11813 W
6(KOTA+15.80) An. 29  3cr(2cn)  HW/H03 99,5/ 2073 120,27 W
6(KOTA+1580) An.30 2cr.(lcn) 103 58,03 12,08 7011 v
CTAX D 6 (KOTA+15.80)  An.31  2cT [1cn) 103 58,08 1211 70,19 w2
6(KOTA+15.80) An. 32 3cr(2cn)  H03/CH 90,55 18,86 109,41 m

\ ! |
. | |
) 4
2758 m* H 13.98 my¥ :tﬁ
816 m* i ™ pp—
5m :

111111




ETAX/KOTA OBEKT Thn N3NOKEHWE ~ 3ACTP.TIJIOW  OBWM HACTI  OBLLA NAOLL
/[KOTA+18.82)  A1.33  2ct (1cn) G/ 51,92 10,72 62,24 W°
/(KOTA+18.82)  An.34  3ct.[2cn)  CU/IOW 99,10 20,65 119.8 M’
/[KOTA+18.82)  An.35 3cr.[2en)  1OW/I03 102,74 214 1244 w?
/ [KOTA+18.82)  An. 36  2cT (1cn) 103 08,62 12,21 70,83 m’
/1 18.82) An.3/ .(1cn) 103 08,69 12,21
/( 18.82]  An. 38 [2cn)  103/CK 9112 18,99




ETAX/KOTA OBEKT TUTT M3NOMEHRNE  3ACTP. N0 OBbLLIAHACTI - OBLLA MO

8 (KOTA+21.84)  A1.39  Zecrt.[Tcen) CI o1, 10,65 61,756 W
8 (KOTA+21.84)  An. 40 3ect.(2cn)  CU/IOW g/,/6 20,37 118,13 m?
8 (KOTA+21.84)  An. 4T 3ecr(2cn)  10W/H3 99,54 20,73 120,27 m°
8 (KOTA+21.84)  An. 42  Zct.[Tcn) 103 08,03 12,08 /011 M
8 (KOTA+21.84)  An. 43 Zct.[Tcen) 103 58,08 12,11 7019 w?
8 (KOTA+21.84)  An. 44 3ecr(2cn)  103/CH 30,95 18,66 109,41 M




616 m*

Ar. 45
51.10m* , |

12.60 ov

ETAX/KOTA OBEKT mn M3NOKERWE  SACTP. TJI0U OB YACTY  OBLLA TTNOL
(KOTA+24.86) At 45  2ct(1cn) C/ al,] 10,65 61,75 W’
(KOTA+24.86)  An.46  3ct.[2on)  CY/ION 4/./76 20,37 118,13 wm’
(KOTA+24.86)  An. 47  3ct.(2cn)  10W/I03 49,54 20,73 120,27 w?
(KOTA+24.86) An.48 Z2ct (lcn) 103 58,03 12,08 7011 W’
(KOTA+24.86)  An.49  2cT. (1cn) 03 58,08 12,11 70,19 m?
(KOTA+24.86)  An.o0  3er.(2en)  H03/CN 30,95 16,66 109,41 m?

UL

eTaX Y




ETAX/KOTA OBEKT TUN U3NOMEHWME — SACTP. 110U OBLLKW YACTW  OBLA N0
10 (KOTA+2788)  AT.51  2cT [1cn) ou 511 10,65 6175 W2
B >< U 10 [KOTA+2788)  An.52 3ct(2cn)  CU/IOM 9776 20 37 11813 M2
10 (KOTA+2788)  An.53  3cr(2cn)  10W/103 09,54 20,73 120,27 W
10 (KOTA+27.88)  An. 54 2cT [1cn) 03 58,03 12.08 7011 M
oTax | 10 (KOTA+27.88)  An.55  2cT.[1cn) 03 58,08 1211 7019 M2
10 (KOTA+2788)  An.56  3cr.(2cm)  103/CH 90,55 18,86 109,47 M
—_—ra ---;-”
F
An.53 0-04"?'
54 m?
1T
33 O S e " 393 m
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ETAX/KOTA OBEKT mn USNOKERUE  SACTP. TINOW  OBLIK YAGTA - OBLLA /10U
11 [KOTA+30.90)  Ar.57  2cr.(Tcn) G/ 51,64 10,75 62,39
TT{KOTA+30.90)  An.58  2ct (Ten)  CU/IOW /9,19 10,66 30,80 m?
11{KOTA+30.90)  An.58  3ct.(2cn)  10W/103 136,59 28,46 165,05 Mm°
11 [KOTA+30.90)  An. 60 ZcT.(Tcn) 103 08,69 12,21 /0,86 m°
11 {KOTA+30.90)  An.61  3ct.(2cn)  103/CU 9112 18,99 110,11 m?




BXUH I

eTax |

ETAX/KOTA OBEKT !N N3NOXKEHWUE  3ACTP. NNIOLL  OBLIA YACTH  OBLLA NNOLL
12 [KOTA+3392)  At.62  2cT. (1cn) CH 51 10,65 61,75 m°
12 [KOTA+3392)  An.63  2cr. (Ten)  CU/IOW /113 16,2 93,93 m?
12 [KOTA+3392)  An.64  3ct.(2cn)  HOW/103 136,84 28,51 165,35 M°
12 (KOTA+33.92)  An. B9  Zcr.(Tcn) 103 58,08 1211 7019 w2
12 [KOTA+3392)  An.66  3ct.(2cn)  H03/CHU 90,99 18,86 109,47 m
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ETAX/KOTA OBEKT THM U3NOKERWE  SACTP. TIJI0W]  OBLUW HACTH  OBLLA NIOL

14 (KOTA+39.96)  Am.71  3cr.(2cn) G/ 108,6 264 13124 W2
BXU 14 (KOTA+39.96) An.72  3cr(2cn)  HOW/K03 116,72 203 14102 W
14 (K0TA+3996) An.73  2cr.(lcn) 103 58,08 12.09 7017 W2
141KOTA+39.961 An.74 3crf2cm) H03/CH 90,55 1885 1094 W

eTax |

.
L2 22 ]

351 m

AnT2 Seime O\ 26.52

116,72 m?




ETAX/KOTA OBEKT T N3NOKERWE  SACTP. TITOLL  OBUIW YACTH  OBLLA MIOL B >< U
15 (KOTA +42.98)  An. 75 1. Ci/10) 53,93 11,27 6515 M?

15 (KOTA +42.98) An.76 3¢t (2cn)  1OW/103 84.08 17.49 10157 W2
15 (KOTA +42.98) An.77  3ct.(2cn)  103/CU 8142 16,95 98,37 M’ oTax |
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